

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

11-17.04.2022

№ 11

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ МЕДИЯ-ПОРТАЛ

«МОЛОДЕЖЬ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ»: КЫЗЫЛОРДИНСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОВЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФУТЗАЛУ

Управлением по противодействию наркопреступности ДП Кызылординской области совместно с Управлением физической культуры и спорта организована спартакиада по футзалу среди юных спортсменов под девизом "Молодежь против наркотиков!".

Цель – приобщение к здоровому образу жизни и рациональное использование свободного времени несовершеннолетних и молодежи.

Все этапы этих увлекательных соревнований проходили в напряженной борьбе. Участники следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы захватывали соревнующихся настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил показать соперникам свои навыки.

В финальных соревнованиях приняло участие шесть команд. Команда из Жанакорганского района заняла первое место, команда Кызылорды стала второй, а третье место досталось команде Сырдарьинского района.

Сотрудники Управления по противодействию наркопреступности ДП Кызылординской области всем членам команд-победителей вручили спортивные формы и дипломы.

Кроме этого, ветеранами органов внутренних дел подготовлены и вручены призы по номинациям: "Лучший вратарь", "Лучший нападающий", "Лучший защитник", "Лучший полузащитник", "Лучший игрок", "Лучший тренер", "За активное участие".

<https://polisia.kz/ru/molodezh-protiv-narkotikov-kyzylordinskie-politsejskie-proveli-sorevnovaniya-po-futзалу/>



ИНФОРМАЦИОННЫЙ МЕДИЯ-ПОРТАЛ

БОЛЕЕ 200 КГ НАРКОТИКОВ УНИЧТОЖЕНО В КОСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

На территории ДП Костанайской области прошла акция по уничтожению наркотических средств, изъятых из незаконного оборота. В присутствии специальной комиссии полицейские сожгли более 200 килограммов наркотиков.

По словам старшего оперуполномоченного Управления по противодействию наркопреступности ДП Костанайской области Айгуль Ерадиловой, данные наркотические средства являются вещественными доказательствами по уголовному делу.

Целью данной акции является антинаркотическая пропаганда среди населения, недопущение вторичного оборота наркотиков.

В мероприятии приняли участие более 40 волонтеров Костанайского высшего политехнического колледжа.

– Это наша не первая совместная акция, где мы принимаем участие. Нам безразлична проблема наркомании, с этим злом мы должны бороться сообща, – сказал волонтер Артур Шихшабеков. <https://polisia.kz/ru/bolee-200-kg-narkotikov-unichtozheno-v-kostanajskoj-oblasti/>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



В ХАКАСИИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ И ОБЩЕСТВЕННИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ «НЕТ ВРЕДНЫМ ПРИВЫЧКАМ – Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ»

В рамках Всероссийского оперативно-профилактического мероприятия «Дети России - 2022» на базе республиканского центра дополнительного образования состоялся семинар «Нет вредным привычкам – Я выбираю жизнь!». Участие в нём приняли педагоги образовательных организаций, курирующие вопросы профилактики потребления несовершеннолетними психоактивных веществ и наркотических средств, со всех районов Хакасии.

Одной из задач семинара стал обмен передовым опытом в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств.

В качестве спикера на мероприятии выступил заместитель начальника Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Хакасия Олег Тугужеков. Полковник полиции рассказал присутствующим об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, за употребление, хранение и распространения наркотиков несовершеннолетними, о том, на какие аспекты в поведении ребёнка стоит обратить внимание, чтобы предостеречь его от противоправных деяний и о ситуации, складывающейся в республике в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств.

Также приглашённым гостем семинара стала член Общественного совета при МВД по Республике Хакасия, руководитель Регионального отделения Всероссийского общественного движения «Стопнаркотик» Наталья Толкачёва. Из её доклада участники узнали о специфике социализации несовершеннолетних с девиантным поведением через вовлечение в добровольческую деятельность.

Стоит отметить, что волонтеры на постоянной основе взаимодействуют с сотрудниками Управления наркоконтроля: участвуют в акциях, закрашивают надписи, рекламирующие продажу наркотиков, а главное - проводят большую профилактическую работу среди своих сверстников.

https://мвд.пф/мвд/structure1/Glavnie_upravljenija/gunk/Novosti/item/29518171/



В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ ПРОШЛА ВСТРЕЧА СОТРУДНИКОВ ПОЛИЦИИ СО СТУДЕНТАМИ-МЕДИКАМИ

В Медицинской Академии города Ханты-Мансийска прошла встреча со студентами 1 и 2 курса лечебного факультета. В рамках беседы было рассмотрено два вопроса: противодействие экстремизму и наркомании. Основной целью мероприятия является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов вовлечения молодых людей в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков.

Поприветствовал студентов-медиков организатор мероприятия, проректор по безопасности Ханты-Мансийской государственной медицинской академии Аубакиров Ермек Каергельдинович, который отметил важность данной встречи.

Экспертами в данной теме выступили заместитель начальника центра по борьбе с экстремизмом Тартынский Алексей Валерьевич, старший оперуполномоченный Управления по контролю за оборотом наркотиков окружного УМВД Николай Витальевич Гноевой и председатель совета национальностей города Ханты-Мансийска Аюпов Тагир Халилович.

В начале мероприятия выступил Гноевой Николай Витальевич, он рассказал о наркоситуации в Югре, о проблемах подростковой наркомании. Разъяснил об опасности и последствиях употребления и распространения наркотиков растительного и синтетического происхождения. Николай Витальевич отметил, что именно синтетические наркотики оказывают сильное влияние на увеличение числа суицидальных смертей среди молодого поколения. Напомнил о влиянии запрещённых веществ на организм подростков и ответственности за незаконный оборот наркотиков. Тартынский Алексей Валерьевич обсудил со студентами вопросы профилактики и противодействия экстремизму во всех его проявлениях и последствия негативного влияния идеологии экстремизма на молодое поколение. Он также разъяснил меры ответственности за размещение экстремистских материалов и демонстрацию различных видеороликов, аудиозаписей, которые относятся к экстремистским. К этому, например, относятся распространение в социальных сетях экстремистской символики и атрибутики. Алексей Валерьевич отметил, что подростков, которые привлекаются к ответственности, ставят на профилактический учёт, в дальнейшем у них появляются проблемы с поступлением в учебные заведения и трудоустройстве на работу.

Ермек Каергельдинович предостерег ребят от необдуманных поступков, так как все действия влияют на нашу дальнейшую жизнь, на жизнь наших близких.

Тагир Халилович отдельное внимание уделил свободе молодого поколения от наркотиков, идеологии экстремизма.

В завершение мероприятия студенты и проректор по безопасности поблагодарили сотрудников полиции и общественников за лекцию.

https://мвд.пф/mvd/structure1/Glavnie_upravljenija/gunk/Novosti/item/29518984/



В РЕСПУБЛИКЕ МАРИЙ ЭЛ ВОЛОНТЕРЫ ПОМОГАЮТ ПОЛИЦЕЙСКИМ В БОРЬБЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

В ходе профилактического рейда в рамках операции «Дети России - 2022» волонтеры и полицейские устранили порядка 100 надписей с противоправной информацией.

Наркоторговцы используют стены домов, заборы и прочие сооружения в качестве билбордов для рекламы своего запрещённого товара. Причём делают это адресно, размещая надписи в местах скопления молодёжи, рядом с образовательными организациями.

Поэтому в заключительный день межведомственной операции «Дети России - 2022» сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков совместно со специалистами управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» при участии добровольцев провели рейдовое мероприятие по устранению информации, пропагандирующей тему наркотических средств и их распространения.

https://мвд.пф/mvd/structure1/Glavnie_upravljenija/gunk/Novosti/item/29528817/



ПОЛИЦЕЙСКИЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ ПРОВЕЛИ АНТИНАРКОТИЧЕСКУЮ БЕСЕДУ СО СТУДЕНТАМИ В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ДЕТИ РОССИИ - 2022»

Основная цель мероприятия – предупреждение распространения наркомании, повышение осведомленности молодёжи о последствиях потребления наркотических средств и ответственность за правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков, предусмотренная Российским законодательством.

Представитель городской больницы «Краевой наркологический диспансер» Алексей Школьников в ходе беседы рассказал студентам об опасности и последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ, об их негативном влиянии на дальнейшую жизнь человека.

Старший инспектор группы по делам несовершеннолетних Находкинского ЛО МВД России на транспорте майор полиции Жанна Манаева разъяснила ребятам о видах ответственности за совершение противоправных действий, предусмотренных статьями 228 и 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, а также статьями 6.8. и 6.9. Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Старший оперуполномоченный отдела по контролю за оборотом наркотиков Находкинского ЛО МВД России на транспорте старший лейтенант полиции Николай Бебенин довёл информацию о формах и методах вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и иных антиобщественных действий.

В завершении мероприятия сотрудники ведомств поблагодарили ребят и педагогов за внимание и раздали листовки с информацией о государственной программе Приморского края «Безопасный край».

https://мвд.пф/мвд/structure1/Glavnie_upravlenija/gunk/Novosti/item/29528918/